

啪！老者怒打小偷俩耳光

事发45路公交车上，小偷打开车窗抱头鼠窜

本报96706热线消息 (记者 赵恩霆 通讯员 朱晓光) 5日上午，行驶中的45路公交车上，两记清脆的耳光声打破了车厢里的沉闷。正当司机纳闷、乘客惊异时，一位六旬老者与一位捂着脸颊的年轻人对视良久。老年人打了年轻人？到底是怎么回事？

5日上午大约9点多，当公交二公司一队的45路公交车行至长盛小区站时，被热气包裹着的车厢里响起两记清脆的耳光声。车上的乘客们已是纷纷议论，“打人了！谁打谁？”45路司机李耀华离开驾驶位置，来到车厢定睛一看，只见一名二十来岁的小伙子捂着被打红的脸，一脸怒气瞪着一名六十来岁的老年乘客。

李耀华赶忙上前询问发生了什么事，可出人意料的是，当事双方第一时间都保持了沉默。司机李耀华看了被打的年轻人，心里明白是怎么回事了，于是安排老年乘客坐在靠近驾驶位置的前排座椅上，并拿出手机打算报警处理此事。这时被打的年轻人突然打开旁边车窗，跳出车厢，径直向西跑去。

恢复运行的45路车走到下一站时，打人的老者才对车上的司机和乘客道出了打人缘由。本来老人要在长盛小区站下车，但下车前突然发觉有人动自己的上衣口袋，那名年轻人正在偷自己的东西。一时恼怒，老人就抬手打了这个小偷两记耳光。

事后，司机李耀华建议老人跟车转一圈再回长盛小区站下车，免得立即下车再碰上此前的小偷，遭到报复。



协和学院杯
短消息大赛
齐鲁晚报·山东协和职业技术学院联合主办
电话：0531-88795066 88795777
读者评报专线96706

如此高枕 实在有忧

5日，济南护城河边，几位游客在水面上边高高的凉亭里睡觉，令人不寒而栗：万一睡着了一翻身，麻烦就大了。

本报记者 周青先 摄

澳洲出国留学 国内留学行业旗舰服务机构
留学第一站：www.globeedu.com 1000资深专家顾问 100000成功案例

“各国留学签证大揭秘”
——澳际签证专家全国巡讲济南站

地点：贵和皇冠假日大酒店七楼 时间：7月9日(周五)14:00-17:00

火爆七月申请办理：澳、美、英、加、欧亚等30余国留学业务尊享：

服务费巨额现金优惠；不成功退费承诺；读预科免费办留学；更有机会获赠上海世博会门票！

澳际精品国际精英

澳洲本科国际预科 英国本科国际预科 美国AP学分课程 加拿大本科国际预科 韩国重点大学预科 德国重点大学预科 荷兰公立大学预科

官方督学课程，高中生快速入读29所澳洲名牌大学的捷径课程；直升33所英国名校，不成功退费保障，签约即送语言课程和探亲签；免SAT，中美教育完美过度课程，美国学分国内内修，签约即送探亲签；入读达尔豪斯、菲沙河谷、曼大等20余所知名公立大学的捷径课程；直升建国、庆熙等名校，留学签证+工作许可保障；耶鲁、亚琛等大学预科课程，零雅思入读，免审核；海牙大学、鹿特丹商学院等13所大学精品预科课程。

VIP3.0“学生查询系统” 独家！世界名校“视频面试 免费申请”

学校：签证申请：行前、境外服务一目了然；全天候查询办理进程，尊享留学办理透明化！

92月07日 澳洲名校墨尔本大学（可免申请费）
07月08日 美纳什大学面试会（合格学生免申请费）

济南分公司：泉城路268号永安大厦701室 成功热线：0531-81913301

○社会万象

球迷房客泄愤？

一夜之间小区仨车被扎

本报96706热线消息

(记者 刘婧孜 实习生 李婵娟)

4日一早，家住

明星小区南区晨光家园12

号楼的3名业主惊奇地发

现，爱车车胎被扎成了“筛

子”，业主怀疑是租房的房

客看球泄愤所为。

4日上午10时许，晨光家

园12号楼业主郭女士正打算

外出购物，可一下楼，就看

见同楼的邻居正面对自家的车

一筹莫展，原来邻居家的爱

车轮胎被人扎了。好心的邻

居还告诉郭女士：你家的车

也遭殃了。这时，郭女士才注

意到自家爱车和邻居家的爱车同遭“黑手”，后轮胎已完全瘪了。据郭女士介绍，3日夜间被扎的有三辆车，均是后轮胎有损。

郭女士告诉记者，她入住小区十多年，小区治安状况一直非常好，也从来没有听说车胎被扎的情况。自己及邻居也没有得罪什么人，小区每天23时30分就关门。因此郭女士推测，“黑手”可能在小区内。“我怀疑这是在此租房的房客看球泄愤所为。”目前，业主已经报警。

一丈夫暴打老婆获刑

本报96706热线消息

近日，商河县法院审结一起

夫妻之间的故意伤害案，冲

动之下动手打人的丈夫刘

某，被依法判处有期徒刑一

年，缓刑二年。

被告人刘某与妻子王某

婚后关系不和，时常吵架。

在一次争吵时，王某一时气愤

表示要同刘某离婚，并声称离

婚后立即再嫁。刘某听后火冒

三丈，顺手抄起放在一旁的马

扎向王某两腿多次击打。

将王某打倒在地后，刘某已失去理智，又捡起了地上的

一块砖头砸向王某的右小腿，

导致王某左腿股骨骨折，

经法医鉴定王某为轻伤。

法庭认为，被告人刘某故意伤害他人身体，致人轻伤，其行为已构成故意伤害罪。被告人在案发后积极赔偿被害人的经济损失，确有悔罪之意，被害人王某亦要求对被告人从轻处罚，遂作出上述判决。(张洪玉)

为什么老年人夏季更容易缺氧

研究表明，人过中年，胸廓发生变化，肋骨的活动度减少，影响到肺部的通气功能，使摄入体内的氧气减少；肺泡的氧分压随其弹性减弱而降低，进入血液的氧也随之减少。另一方面，血管逐渐硬化并出现脂肪斑块沉淀，使管腔变窄，导致血流量减少，血流速度减缓，连同血红蛋白的携氧能力的下降，直接影响了氧在体内的转化、输送和利用。尤其到了夏季，潮湿闷热的天气气压较低，空气中的氧分压随之降低，进入血液的氧及血红蛋白氧合作用携氧能力因此下降，导致供氧不足，使人们感到胸闷气短。所以老年人到了这个季节更容易缺氧。

海氧之家可调式制氧机隆重上市

海氧之家氧博士ZYF-3090T采用国际领先水平的分子筛变压吸附(PSA)制氧技术，使用特殊工艺材质的分子筛，吸附效率更高，使用寿命更长，在常温下直接将空气中的氧分离，整个系统由美国(YATA INTERNATIONAL)亚太国际提供全面技术支持，采用智能控制的旋转切换机构，使系统工作效率更高，噪音更低，运行更可靠，可连续不断输出表面可控的氧气。纯氧工作的氧浓度可随加氧，整个制氧过程无臭、无味、无害。



海氧之家制氧机 最适合家庭氧疗保健

- 尊贵大方：外观设计美观大方，简洁流畅，经典时尚，彰显尊贵典雅。
- 身体轻小：体积小巧，机身仅重7.0kg，并带有滑轮，移动方便，吸氧轻松自如。
- 尖端技术：采用美国亚太公司成熟的变压吸附(PSA)技术，安全、稳定、产氧快。
- 天然环保：用纯物理制氧方式，不需任何添加剂，通电即出氧，制氧过程无污染。
- 一键指导：一键调节富氧、中氧和高氧三种不同浓度的供氧方式，科学指导吸氧。
- 高效节能：噪音小，耗能低，制氧能力强，后期使用成本少，一次投入受益终身。
- 人性设置：独创耳麦式吸氧器，取戴方便，外置加湿装置，便于清洗，更加人性化。
- 一机两用：内置负离子发生器，高效除菌，使输出氧气清新洁净，且可以单独运行。

24小时咨询订购热线：0531-81900353 81900453

高新区免费送货

海氧之家济南经销地址：海氧之家氧健康生活馆(山大路2号银座新都西门向北50米路东) 鑫和天泉药业(八一银座)；舜耕华联；嘉华联；贵和商厦；红太阳药业(银座地下购物广场、银座商城、华信银座药品专柜、北园银座药品专柜、燕山银座药品专柜、洪楼银座药品专柜、无影山银座药品专柜、长清银座药品专柜、章丘银座药品专柜、七里山银座药品专柜)；漱玉平民大药房(经十路店、洪楼店、工人新村店、和平店、槐荫店、山水店、堤口店、西门店、乐安店、经五纬六店、东关大街店、桃园店、大观园店、家乐福店、无影山店)；象城大药房(甸柳店、解放桥店、花园店)